


AD/ADR/ADS ¥ U—X

XY I—R

SFX3I—R

| AD Series

ADO047 - 010 - P1 / MOTOR
[ |
Ry 1 X Ny9Zva:
AD047, AD064, AD090 PO: BBIEHE! 14 LLT (1stage), 35 LU F (2stage)
AD110, AD140, AD200, AD255 P1: BEE  39LLT (1stage), 54 ELF (2stage)
P2: {E#% 54 LLTF (1stage), 79 ELTF (2stage)
TIELL: AB/ABR
1 Stage: 4, 5,7, 10 E—F A=A
2 Stage: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100 E—4 Rt
16, 21, 31, 61, 91 AF/AFR

k3 f5l: AD0O47-010-P1/ E—42 A—H - E—4BRK

| ADR Series

AE/AER

AD/ADR/
ADRO047 - 010 - P1 / MOTOR ADS
[ [ |
BoEHY 1 X: N9 Fva: P2/P2R/
ADRO047, ADR064, ADR090 PO: E¥EEE 247 LLF (1stage), 45 LLF (2stage) PD//PDR/
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 PIEEE 4551 (1stage), 75 5L (2stage) PL/PLR
P2: {248 64 LLT (1stage), 95 ELF (2stage)
AT/ATB
TR L :
1 Stage: 4, 5, 7, 10, 14, 20 T—43 9‘“—7J
2 Stage: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200 E—4 8 AH/AHK
ZiEX{l: ADRO47-010-P1 / E—A& A—H - E—42BIK AFH/
AFHK
| ADS Series »
ADS047 - 010 - S1 - P1 / MOTOR
[ — | | AP/APK/
& ljjm APC/APCK
Efsﬁ?;;);4 ADS090 S1 _«;. = L E—S A7
’ ’ S — 1 Rack
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 S2: F—% Y E—4 8K o
Pinion
FBEL: INYHYSySa: .
1 Stage: 4, 5,7, 10 PO: BEZR 19UTF (1stage), 35 ELTF (23tage) ;tyJSBTRElfAAmN
2 Stages: 16, 21, 31, 61, 91 PIHMER  34LIT (Istage), 555U (2stage)
P2: {Z4% 54 LITF (1stage), 74 ELF (2stage) SMART

LUBRICATION
CNC MACHINE

ZiEXHl: ADS047-010-S1-P1 /| E—F A—H - E—4 8K

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 044



AD/ADR/ADS ¥ U—X

Tt/ F 71—+

>
2 .
\\
N | AD YU—
22
>
o
ETES Stage | st | AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
o 4 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
= 5 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
) 1 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
10 14 40 100 230 450 900 | 1,500
20 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
25 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
Y 40 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
HERMEALLY T, Nm 50 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
AB/ABR 70 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
2 100 14 40 100 230 450 900 | 1,500
16 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
AF/AFR 31 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 | 1,500
AHEEEE n, rpm 12 | 4~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
AE/AER . 1 4~10 - - < < < < <
Yooy aGBiEER) POT | aCMIN TR0 T00 | - - - 3 3 3 3
. , . 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
AD/ADR/ o7 AR P e T 20-100 % 5 5 % <5 % 5
i I B N A A R B A R A I AT
RCNEIE Nmiarcmin| 1,2 | 4~100 7 13 31 82 151 440 | 1,006
P2/P2R/ BAFREITE—AE M, Nm 1,2 | 4~100 55 75 190 300 1,300 | 2,930 | 5,500
PD/PDR/ EAHBRASANHEF, N 1,2 | 4~100 | 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
PL/PLR 1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
7 mEsE kg , |20-100] 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 | 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.5 6.5 155 | 342 | 67.2
AT/ATB AERE °C 1.2 | 4~100 S10°C~+40°C
HBHE ERTVR
FRESRY 1,2 4~100 P65
AH/AHK B A 75 1A 1.2 | 4~100 B
BE dB(A) 1,2 | 4~100 <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70
(1) W& (=N, / N,,)
QHEHTS P R100rpmTOERIETT
AFH/ GMELIARLREHEE AL D X1 8512 HEEEHME AL,
AFHK (@B B ERC

(5N ISy APOGBREE RN C DERL T B LAY . R G ATRE AR R R AR E SN THEYET
BV BARFIVZUTMLIIZDEELTIRBREELEEN,
(7);{§Fﬁ¥. GtﬁﬁﬁwﬂAt‘ﬁ%l_o%iL‘c HWEBEEY—IL KLY THEENTHETYT , (BEFE)
KH/KF HETERNMEE LAR SIS AL, )
SCEEY— )L TOEE FE—SDPLIEHCOREERYET, TOMORAICOFELTIX, H5OT D
IRERFEEDRVA IRV HHOCHEREBEN L -LES,

ig@igéK EIES Stage | ®Ei"| AD047 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255

4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54 25.03 | 58.31

] 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 | 53.27

Rack 7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 | 50.97

and 10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 | 50.56

Pinion 20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

- 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

SMART 35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
LUBRICATION

iy ASARIEE—2 2 b | e 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

1| kgrom 50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

. ) 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

LUBRICATION 100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

CNC MACHINE 16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

045 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

L4 L6 L8 cs
L3 sl Lz c10
L10x45°
Jod A g s E R AB/ABR
§8gg 88 gt/ mt-—tMit 18885
=
| i 1 AF/AFR
B
| -
|
| d o \oo, ce AE/AER
Flange Dimensions 9 — O-Ring
according to ISO 9409 C4
AD064-AD255
AD/ADR/
ADS
[B4sz: mm]
<+ & AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255 P2/P2R/
D1 12 20 315 40 50 80 100 PD/PDR/
D2 20 31.5 50 63 80 125 140 PL/PLR
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280 AT/ATB
D6° 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 18 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 55 77 90 113 138 175 AH/AHK
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2 AFH/
L1 4 8 12 12 12 16 20 AFHK
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66 KH/KE
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82 AP/APK/
L9 4 6 7 7 7 10 10 APC/APCK
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235 Rack
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M12x1.75P and
c3' <11/12° <14/<16° <19/<24° <32 <38 <48 <55 Pinion
c4' 30 34 40 50 60 85 116
cs5' 30 50 80 110 130 180 200 -
Cé' 3.5 8 4 5 6 6 6 LUBRICATION
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220 SYSTEM
cs' 19.5 19 17 19.5 225 29 63
c9' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5 .
Cc10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5 LUBRICATION
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x3 200 x 5 238x5 ONC MACHINE

1. C1~C10 [FEYFHF BE—RIC k> TTENEDLYFET D TITEELLEN, FULEAR—LR— E (www.apexdynajp) DT H A Y— )L TTRHERLIZELY,
2. AD047(%C3<128 Y (AD04TM1), AD064(EC3<164 Y (AD064M1), AD09OIEC3<24% Y (ADOIOM1)
BUBGRLEICE>TIER B TERWNMEE LTS VET O TZOHESME LS,

3. AN BISHAIZP55E TS HBESLY,
apex ovamics Nc.Jaran 046



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

S
E ~ I \\}
~ I
o  AD VU
>
o SIE (2-stage, iRhEL i=20 ~ 100)
§ L4 L6 LBCQ c8
5. L10x45° T T ]

b i
i : =
i 1@: &
AB/ABR Jldd ey ] | e
8838883, N 111 ***i 1 e SRR é
E LI
AF/AFR i D) %
[ : =
/' ]
/ i
AE/AER ormeomentors & |12 \ o
AD064-AD255 Cc4
AD/ADR/
ADS
[BAfE: mm]
P2/P2R/ T & AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255
PD/PDR/ D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
PL/PLR D2 20 31.5 50 63 80 125 140
— D3 nr 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
AT/ATB D5 67 79 109 135 168 233 280
D6’ 4xM3x0.5P |7 xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 xM8x 1.25P|11 x M10x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 v 3 5 6 6 8 10 12
AH/AHK D9 455 455 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 60 70 95 120 152 212 255
AFH/ D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
AFHK L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
KH/KF 5 7 7 10 10 146 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
AP/APK/ L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
APC/APCK L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Rack c1' 46 46 70 100 130 165 215
and c2' M4x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x 1.75P
Pinion c3' <11/<122 | <11/<12® | <14/<15875 /<16 | <19 / <24 <32 <38 <48
c4' 30 30 34 40 50 60 85
. c5' 30 30 50 80 110 130 180
LUBRICATION C61 3.5 3.5 8 4 5 6 6
SYSTEM Cc7' 48 48 60 90 115 142 190
cs' 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
. c9' 97.5 108 134 160 204 248 311.5
LUBRICATION c10' 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
CNC MACHINE oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5

1. C1~C10 [FEY T BE—RIC& o TTHENEDLYET O TITEEZE, #ELLIEAHR—LR— £ (www.apexdynaip) DT H 4 Y — )L TTHERRLZELY,
2. AD047 & TRADO64M B [£C3<1235 Y (AD04TM1/AD064M1), ADO9OM B [£C3<15.875<163 Y(ADOIOM1), AD 110D B [£C3<243 Y(AD110M1)
BUBRLEICE > TR ETERNMGELTSVET O TZOHESBE LS,

3. i AAIH R IEP55E CS BIEELY,

047 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

AD YU—X

& (2-stage, iRliEL: i=16 ~ 91)

Cc9

L4 L6 L8 cs,
3 15| Lz cid
Lioxas ||
2 p
s3a i
—
NEEERE 1P Tz AB/ABR
8823888 RN —1—— —:L"——rgggé -
1|
1
] - %) AF/AFR
E i
/ 5 :
]
Flange Dimensions J g 7_"_2_ \—OD Cc6 AE/AER
according to 1ISO 9409 Qi O-Ring c4
AH064-AH255
AD/ADR/
ADS
[BAfz: mm]
& AD047 ADO064 AD090 AD110 AD140 AD200 AD255 P2/P2R/
D1 wr 12 20 315 40 50 80 100 PD/PDR/
D2 20 31.5 50 63 80 125 140 PL/PLR
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280 AT/ATB
D6’ 4xM3x0.5P |7 x M5 x 0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 xM8x 1.25P|11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 455 55 77 90 13 138 AH/AHK
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12%6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 2542 AFH/
L1 4 3 12 12 12 16 20 AFHK
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66 KH/KE
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82 AP/APK/
L9 4 6 7 7 7 10 10 APC/APCK
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 46 70 100 130 165 215 Rack
c2' M4x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P | M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P and
c3' <11 /<122 | <1/<127 | <14/<15875 /<16 | <19 / <2 <32 <38 <48 Pinion
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5' 30 30 50 80 110 130 180 .
cé' 35 3.5 8 4 5 6 6 LUBRCATION
c7' 48 48 60 90 115 142 190 SYSTEM
c8' 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co' 100 106 130.5 149 205 2475 323 ot
C10' 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 LUBRICATION
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238x5 ONC MACHINE
1. C1~C10 [FIYA I BE—RICE>THANE DY ET D TIEELEE, BLLdh—AR—S E (www.apexdynajp) DT H ALY — L T RIS,
2. AD047 % UNAD064 M B [£C3<1245 L (AD047M1/AD064M1), AD09OM B [£C3<15.875<164H Y (ADOIOM1), AD1100D) B (FC3<243 Y(AD110M1)
ELRELIC LTI R CERMER B ENET O TLOBEBBA E<FEEL,
3. H AT A EP55E S B EL,
APEX DYNAMICS INC., JAPAN 048



AD/ADR/ADS ¥ U—X

Tt/ F 71—+

>
2 .
\
M | ADR YU—
=2
>
o
T Stage | @& " |ADR047| ADR064| ADR090| ADR110] ADR140| ADR200] ADR255
o 4 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
2 5 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
o ] 7 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
10 14 60 160 325 650 | 1,200 | 2,000
14 - 42 140 300 550 | 1,100 | 1,800
20 - 40 100 230 450 900 | 1,500
20 19 - - - - - -
FREHRHANY T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
35 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
AB/ABR 40 19 48 130 270 560 | 1,100 | 1,700
2 50 22 60 160 330 650 | 1,200 | 2,000
70 19 50 140 300 550 | 1,100 | 1,800
100 14 40 100 230 450 900 | 1,500
AF/AFR 140 - - 140 300 550 1,100 | 1,800
200 - - 100 230 450 900 | 1,500
AHESEE n, rpm 1,2 | 4~200] 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
o (AR P , 1 4~20 - - < <2 <2 <2 <2
AE/AER NI Zva(BREEE) PO arcmin 5 25200 - - 4 34 = = £4
o _ 1 4~20 4 4 4 4 4 4 <4
1IITIVANRER) P aremin T T 25~200 | <7 <7 <7 7 7 7 7
AD/ADR/ o _ 1 4~20 <6 <6 <6 6 <6 6 <6
ADS 1IGTILAMRER) P2 aremin T T 25~200 | <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
faLhltE Nmiarcmin| 1,2 | 4~200| 7 13 31 82 151 440 | 1,006
P2/P2R/ BAHRHIFE—AN M, Nm 12 | 4~200| 55 75 190 300 | 1,300 | 2,930 | 5,500
PD/PDR/ BAHBRSANGEF,,” N 12 | 4~200| 990 | 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
PL/PLR . @ 1 4~20 1.1 2.1 5.9 105 | 219 | 509 | 854
2 | 25~200| 1.4 1.9 45 9.8 20.1 454 | 85.9
AT/ATB R °C 1,2 | 4~200 -10°C~+40°C
HiEH BT YR
RESHRY 1,2 4~200 IP65
Bt AR 1,2 4~200 BE
AH/AHK BT dB(A) | 12 | 4~200| <61 <63 <65 | <68 | <70 <72 <74
(1) &L (=N, / N,,)
(QH DTS2 R100mpmTHERIETT
AFH/ OMER LB BEBEARLID X1 85182 HEEEHME#TEEN,
AFHK (OB BHER

(BN ISy APOBREF AN Z DEEL TR R &Y . W ISR R R AR RSN TEYET
BVEERIVZUITRLIIZOEELTIEBRE LS,
(DZHEAT—AEREBOBE B RIS OEEL THHWEBEE Y — L LY RN TRETT . (BEFE)
KH/KF HETERNERRAREME ¥ TS0, .
KEEY—ILTOEEFE—IDMNIFHETOEELGYET , TOMDFHICDOEEL T, A2OT D
F%i@f;ﬁﬁﬁo)iﬁzjﬁJ&zﬂﬂio):ﬁ&sﬁﬁsﬁém\f:l,it

AP/APK
APQ/APQK EEN Stage | @&k | ADR047|ADR064|ADR090|ADR110|ADR140|ADR200|ADR255
4~10 | 009 | 035 | 225 | 684 | 234 | 689 | 1354
Rack
and
Pinion 14 - 0.31 187 | 625 | 218 | 656 | 119.8
]
SMART
o 20 - 0.31 187 | 625 | 21.8 | 656 | 119.8
SYSTEM Aﬂmagﬂﬁ_—E_}y 8 J1 kg'cmz
20 0.09 - - - - - -
SMART
LUBRICATION
CNG MACHINE 25~100 | 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200| - - 0.31 187 | 625 | 218 | 656

049 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

ADR YU—X

& (1-stage, iEL: i=4 ~ 20)
% ADRO47 DL 20 14 2 27—V 1Y ET,

L4 L6

L3 L5

ot

L10x45°

acr

a 4
5825z 8s, U1 - AB/ABR
— N
IE AF/AFR
/ o 5
Flange Dimensions J 2 |L2] c2
according to ISO 9409 &
ADRO64-ADR255 . AE/AER
[&]
AD/ADR/
ADS
P2/P2R/
[#4i: mm] PD/PDR/
+ & ADR047 ADRO064 ADR090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255 PL/PLR
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180 AT/ATB
D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P | 7xM5x0.8P | 7xM6x1P | 11xM6x1P |11 x M8 x 1.25P[11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P AH/AHK
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5 AFH)
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2 AFHK
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66 KH/KF
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 1075 126 1725 201 263.5 334.5 392 AP/APK/
L9 4 6 7 7 7 10 10 APC/APCK
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235 Rack
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M12x 1.75P and
c3' <11/<12° <14/<16° <19/ <24’ <32 <38 <48 <55 Pinion
c4' 30 34 40 50 60 85 116 .
c5' 30 50 80 110 130 180 200 L UBRICATION
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6 SYSTEM
c7' 48 60 90 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63 SMART
co' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5 LUBRICATION
c10’ 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5 CNEHACHINE
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
1. Cl1~CUHIEEMY T B E—RICES>THENEDYET D TITERZSN, FELLIIHR—LR—T E (www.apexdynaip) DT H 42V — )L TTHERLZE W,
2. ADR047(%C3<128 Y (ADR047M1), ADR064(3C3<164»Y(ADR064M1), ADR090(C3<244Y)(ADROIOM1)
BURELIC o TEH S TEENME R Ho R NET D TEORMESM A # A0,
APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 050

3. A& P55 E S B,



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

>
Q
> ~ )
N | ADR YU—
X0
=
9 & (2-stage, iELt =25 ~ 200)
% ADRO47 DR 20 [ 2 AT —JICIRIEFT,
(72 L8
(3°}
:. L4 L6
D
w L3 L5
L10x45°
Oc7
=% | i
8l=
7
AB/ABR
SEE HEE R o | e e
AF/AFR [ 3
[
E | .
/ | H <\ © 2 oct
AE/AER jl ——
Flange Dimensions g 2] 3 : ‘ :
according to ISO 940! S 8 - -
ADR064?A1DR255 ° OJ_LL”J?%‘”: 777 4|—|* 777 ’3:
AD/ADR/ i ‘ '
ac3 =)
ADS 5
aC5
[BAfE: mm]
P2/P2R/ -
PD/PDR/ o+ % ADR047 ADRO064 ADR090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
PL/PLR D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
AT/ATB D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6° 4xM3x0.5P |7 x M5 x 0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P |11 x M8 x 1.25P |11 x M10 x 1.5P[12 x M16 x 2P
ALK D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
AFH/ 1 4 8 12 12 12 16 20
AFHK L2 6.5 8 135 135 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
KH/KF L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
AP/APK/ L9 4 6 7 7 7 10 10
APC/APCK L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 46 70 100 130 165 215
Rack c2' M4x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P | M8x1.25P | M10x1.5P | M12x 1.75P
and c3' <11/<127 | <11/<127 | <14/<15875°/<16° | <19/ <24 <32 <38 <48
Pinion c4' 30 30 34 40 50 60 85
cs5' 30 30 50 80 110 130 180
SMART 1
LUBRICATION cé 3.5 3.5 8 4 5 6 6
SYSTEM c7' 48 48 60 90 115 142 190
cg' 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
SwART co' 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
LUBRICATION c10' 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
CNC MACHINE c11' 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

051

1. C1~CUIIEBYH [FHE—RITLOTTEANEDYFT D TITERZEN FLFR—LR—D E (www.apexdynajp) DT H 1Y — )L TTHERRLIEELY,
2. ADR047 % TFADRO64 (M B ($C3<128 Y (ADRO47M1/ADR064M1), ADRO9IO(D B (FC3<15.875<1635 1) (ADROIOM1), ADR1100D ¥ ($C3<248 Y (ADR110M1)
BURRLLIZES>TEAIETERWNMGEITEVET D TTOMESME TS,

3. A AIHERIEP55E S B ALY,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN




AD/ADR/ADS ¥ U—X

TR/ F 74—

ADS YU—X
{15

B Stage | muZ k" | ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
] 5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
SBE ALY T Nm 10 14 40 100 230 450 900 1,500
e ! 2 16 19 48 130 270 560 1,100 | 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500 AB/ABR
ANEEEEE n, rpm 1,2 4~91 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
. 1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
UL DD Z R po® H
NyOSya(BRER) arcmin 5 16-91 - - - 3 3 3 3
o , 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 AF/AFR
W, Wy 2E U] P‘I
oSy A RED) aremin T T 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 5
. . 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
N5 ;; 1 P2 i
IS AR aremin T 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 7 7
ChEE Nmv/arcmin| 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225 AE/AER
BAHEMIFE—AN M, Nm 1,2 4~91 55 75 190 300 1,300 | 2,930 | 5,500
BAHRBASANHEF, N 1,2 4~91 990 1,050 | 2,850 | 2,990 | 10,590 | 16,660 | 29,430
B ka 1 4~10 0.8 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8 AD/ADR/
BAEE 2 | 16~91 | 11 16 4.0 73 16.6 | 364 | 747 ADS
BERE °C 1,2 4~91 -10°C~+40°C
ﬂ’zﬁi’%ﬁﬂ w BEMITUR P2/PIR/
{%EE%'%& 112 4 g |P65 PD/PDR/
B4t A M 1,2 4~91 B PL/PLR
BE dB(A) | 1,2 4~9 <56 | <58 <60 | <63 | <65 <67 <70
(1) B (=N, / N,,,)
QAT hRI100mmTOBERETT, AT/ATB
GIER LD FREIEE ANLID X 18582 B2 ERMEHTEEN,
(BB RS
(5)3y55yY APOGRIEBENIZ DE EL TITB LAY S T E R NREE A RESN TEYET,
OV EAHSY =T FLIIZDEELTIESEE S, AH/AHK
(NDZHERAT—AEFERDOMEE BRI O%ibrwliWEB;_ Y=L EYCHEENTRETT  (BETFE)
HRTERMES L AE A E S :
XEEY— L TDREE [FE— 90)|~)b’7 1¢t®;§itt«t}$-¢ ZOMDEBIZDOEELTIL, AEAT D
IR REEDEV T I RO CHERESBEVLLNLET, AFH/
AFHK
7/ -
EThe Stage | 5% '] ADS047 | ADS064 | ADS090 | ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
4 0.06 0.21 0.87 3.65 | 10.27 | 43.05 | 102.68 APIAPK]
5 0.06 0.21 0.83 3.53 | 10.17 | 41.76 | 99.12 APCIAPCK
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 | 41.15 | 97.41 Rack
and
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 40.97 | 97.03 Pinion
ANHERREE =S 2 b ), | kgrom 16 | 0.06 | 006 | 021 | 083 | 353 | 1017 | 41.76 SHART
LUBRICATION
SYSTEM
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 | 10.17 | 41.76
SMART
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 353 | 10.17 | 41.76 oo
CNC MACHINE
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 | 40.97

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 0 5 2



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

S
-~
= S & J \W
= ADS U —
=
S & (1-stage, &L i=4 ~ 10)
L11
S L4 L6, L8 )
3 I T o
a et L13 L12 on PCD @D16

, | OD8||H7

||L9 p.

AN
AB/ABR gggggggu__ 1T '——@ &‘g[ggé
i \
[ ] \
AF/AFR ] |
| N
Flange Dimensions J o kL] \_ Lis L14 Blﬁaazlz
according to ISO 9409 S| 8—El)Ring
ADS064-ADS255
AE/AER Blho L17 L18
I /f\\ 4
QJ
AD/ADR/ 4_‘
ADS @D17
P2/P2R/ A% : 81 A : s2
PD/PDR/ (B4 mm]
PL/PLR <tk ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D17 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
AT/ATB D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6’ 4XxM3x05P | 7xM5x0.8P | 7xM6x1P | 11 xM6x 1P_[11 x M8 x 1.25P[11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 7 3 5 6 6 8 10 12
AH/AHK D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x 13.5
D11 nr 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
AFH/ D13 37 50 62 82 108 145 172
AFHK D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P | M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M8 x 1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 s 11 14 16 22 32 40 55
KH/KF D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
APIAPK] L5 7 7 10 10 14.6 15 20
APC/APCK L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
Rack L9 4 6 7 7 7 10 10
and L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Pinion L11 89.5 110.5 1385 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 35 3.5 4.5 4.5
SMART L14 10 10 12.5 19 28 36 42
LUBRICATION L15 1.5 1.5 1.5 15 1.5 1.5 1.5
SYSTEM L16 5.5 5.5 7 9 11 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
SMART B1 o 4 5 5 6 10 12 16
LUBRICATION H1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
CNC MACHINE oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110 x 3 145x 3 200x5 238x5
V 4 4 4 4 6 6 6
z 45 45 45 45 30 30 30

1. A BISHEIEPE5 & TS B,

053 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AD/ADR/ADS ¥ U—X

A

ADS YU—X

L1

L4 L6, L8
L3
L10x45°, 15l L7, L13 L12
82 a
agdads NI ——1 EEEE
8 \
/ i \L
1
Flange dimensions ] g |L12] \—OD Lis | |L14] Bl1r\‘lt332/2
according to ISO 9409 S| O-Ring B1
ADS064-ADS255 h9 L17, L18
Iy 1=
D17
AFEh St A : S2
[BAfZ: mm]
<t & ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6’ 4 xM3x0.5P | 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 xM6 x 1P_ |11 x M8 x 1.25P[11 x M10 x 1.5P| 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 48 68 86 110 132 182
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 n7 60 70 95 120 152 212 255
D12 22 22 22 22 30 40 75
D13 37 37 50 62 82 108 145
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 «e 11 11 14 16 22 32 40
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 62.5 63.5 67 82 122 79.5 177
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 119.5 125.5 158.5 188 253.5 314.5 419.5
L12 18 18 22 28 36 58 82
L13 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
L14 10 10 10 12.5 19 28 36
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 18
L17 2 2 2 3 3 6 6
L18 14 14 18 22 28 45 70
B1 e 4 4 5 5 6 10 12
H1 12.5 12.5 16 18 24.5 35 43
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110 x 3 145x 3 200x5 238 x5
\Y 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30

1. AT RIEPS5E TSRS,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/

ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

054



>
2
>
o
2
=
O
wn

$31138

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/

ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

055

AD/ADR/ADS ¥ U—X

EARINA

BAAITE

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1xD8y;;

AD 140/ AD 200 AD 255

ADR 140 / ADR 200 ADR 255

ADS 140/ ADS 200 ADS 255
1xD8y; 1xD8y;

12xD10

[BA4E: mm]

ADO047 ADO064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
<t % ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255

ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 v7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN




AD/ADR/ADS ¥ U—X

RAASHITE—XVN/ADS AN#EFE 5 7IUfaE

RASFEHIFE—X2 b

+F2a -F2a

Tr—=2a &YX YDEIFEBHLET,
LK ?#’é’- SUTIIEEF,EREHINEE,

/\% %_ SN SMERTHEZSHRE TSN,

\"

3

,%1‘77“

-3
PN

HEEKEQ-'E‘E I-F:E_)(\/I“ M2K — FZa * Y + F2r * (X+22)
1000
L & 3 M2k :[Nm]
L — F2a, For {N] AB/ABR
L X, Y, Z2 :[mm]
z2 X
AF/AFR
AD /| ADR/ ADS | 047 064 090 110 140 200 255
Z2 [mm] 37.9 46.2 63.1 75.5 92.2 119.2 148.8 AE/AER
MHEATZOHRI100mmTHDEAIETT ,
AD/ADR/
- ;lq — oy, \\v P ] ADS
ADS A s> V7 ILiaE
P2/P2R/
L PD/PDR/
X PL/PLR

i
@ AT/ATB
.

XTHRVIRAANYITEDIOTILRVRAZANAROHBEER I

Fia XTFRYIRAZFAAT IV THFIEYERSNET,
EE e RN R— LTI T FFOT L RURTRNARED AH/AHK
BWREEHBETEEY,
FSUFILHE AFHY
F, ASAME AFHK
KH/KF
- :
— 11000 13 * ADS064
u_? 10000 ~ 1.2 }\ * ADS090 AP/APK/
1 . APC/APCK
) ﬁ& o N ADS110 C/APC
g oo 09 NN ADS140
6000 *E ‘ \ N * ADS200
= qI, 08 N Rack
N jzzz ol 07 i \\ L * ADS255 and
l'\ 3000 ﬂ 06 \ P T~ Pinion
":‘\] 2000 0.5 N N
{( 1000 04
LR 03 [~ = SMART
0100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100 12001300 14001500 16001700 1800 190020002100 0 20 40 60 80 120 180 200 260 320 400 LUBRICATION
AFEE N, [rpm ] {2 X [mm ] SYSTEM
_5’)7)1«?3F,,75<‘)U3§m?:g(x=1/2xL)(:1¢mg-§,15g SUTIVAFBAABMDHRRLUSNX > L/2 X <L/ VARt
HESVT AR LETSIORITT . KETHEE. BESUT LN ER LRI STHERNERFMK, UsRATON
ck") E‘|’§L¥?’° CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 0 5 6



